

今日汝州

我市组织收听收看全省脱贫攻坚工作电视电话会

2018年9月26日
星期三
农历戊戌年八月十七

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2202 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 9月25日下午,省委、省政府召开全省脱贫攻坚工作电视电话会议,会议主要任务是贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神,通报全省脱贫攻坚上半年重点工作检查情况,抓好整改,确保如期高质量完成年度脱贫攻坚工作任务。省委书记王国生、省长陈润儿出席会议并发表讲话。

市委书记、市长陈天富,市领导张伟、郭杰、李青岭、张平怀、赵三壮、吕占洪、史清秀、杜江涛、翟会杰及市政府秘书长杨兆华,各乡镇、街道及市直各委局相关负责人在汝州分会场收听收看会议实况。

会议强调,要充分认识到打赢脱贫攻坚战是头等重要政治任务,认真实施我省打赢脱贫攻坚战《三年行动计划》,在落实精准方略上再聚焦,在抓好根本之策上再突破,在攻克坚中之坚上再发力,在强化扶贫扶志上再引领,在落实统筹推进上再深入,在突出党建引领上再深化。政治站位要切实高起来,求真务实的导向要切实树起来,从“严”的标准要切实弘起来,勠力同心,撸起袖子加油干,确保高质量打赢脱贫攻坚战,交出一份让党中央和全省人民满意的答卷。

全省电视电话会议结束后,平顶山

市立即召开电视电话会议,就贯彻落实好会议精神进行了安排部署。会议要求,要保持清醒,高度重视,坚决扛起脱贫攻坚政治责任。要抓好打赢脱贫攻坚战《三年行动计划》,切实做好各项问题的整改。要坚定信心,狠抓落实,为打好打赢脱贫攻坚战提供坚强保障。要坚持以党的建设高质量为统领强基固本,坚决落实脱贫攻坚责任追究机制。要坚定如期脱贫摘帽的信心和决心,克服麻痹厌战情绪和侥幸心理,全面完成脱贫攻坚任务,为全省高质量打赢脱贫攻坚战作出平顶山应有的贡献。

(下转第3版)

我市深入学习贯彻省委常委江凌莅汝调研指示精神

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 9月24日,市委常委会召开会议,传达学习省委常委江凌莅汝调研指示精神,市委书记、市长陈天富出席会议并讲话。

会议指出,9月19日,省委常委江凌莅汝调研指导工作,对我市近年来经济社会发展取得的成绩给予了充分肯定,并围绕城市建设管理、产业转型升级、文化资源挖掘等

方面,提出了明确要求。

就贯彻落实江凌莅汝调研指示精神,做好下一步工作,会议强调,要对标全国一流城市,深入开展“四城联创”,加快推进城市基础设施和公共服务设施建设,提高城市精细化管理水平,增强城市凝聚力、竞争力、吸引力,努力打造全省的典范。要学习借鉴先进地区经验,充分发挥传统产业优势,拉长产业链条,壮大产业规模,培育产业集群。要

大力吸引外出乡贤返乡创业,培育中小企业,发展富民产业。要充分利用市场机制,充分挖掘汝州深厚的历史文化,把汝瓷等独特资源优势转化为发展优势。要保持团结奋进的良好态势,充分调动各级干部的积极性,不断提升工作水平。

会议指出,在汝州快速发展的关键时期,江凌莅汝调研指导工作,充分体现了省委对汝州工作的高度重视,对汝州人民

的深切关怀,对汝州干部的关心厚爱。我们要深入学习贯彻落实省委常委江凌莅汝调研指示精神,并以此为契机,进一步振奋精神,鼓足干劲,全面做好经济社会发展各项工作。

市委常委李运平、李晓伟、张伟、张剑奇、李游出席会议。

市领导张留华列席会议。列席会议的还有市政府秘书长杨兆华。



三轮车自燃 众人联手施救

“当时,我在门卫室坐着,闻到有烧焦的味道,紧接着就听到外面有人在喊,出来一看外面有辆三轮车着火了,就跑回屋拿灭火器。”58岁的煤山公园保安吴献厅提起中秋节值班时发生的事情,至今心有余悸。

9月22日18点,一辆机动三轮车在煤山公园西门北侧发生自燃,火势在短短三分钟蔓延开来。“当时我来公园健身,那个三轮车刚开始只是冒烟,当时车上还有一位老太太,老太太急着下来,但是车子太高下不来,有两个市民把老太太扶了下来。真的是惊心动魄,老太太刚下来,火就烧着了。”目击者李现说。

面对这一突发险情,吴献厅按照公园平时消防应急演练的做法,立即启动应急预案,用电话第一时间报告公园值班人员,同时取下车岗配备的灭火器冲到现场扑救。很快,公园的巡查保安关亚飞接到通知也拎着灭火器赶来增援。

“我到的时候火特别大,这边的雪糕烧得已经噼里啪啦响了,公园门口来游玩的市民比平常都要多,一旦三轮车爆炸或者让雪糕烧起来,后果简直不敢想。”26岁的关亚飞指着西门口的雪糕说。

十分钟后,三轮车窜起的火舌已经被扑灭,煤山公园负责人钟继刚看到车子还在滴着油。车篓里有一卷卫生纸还在烧,就赶忙把卫生纸拿下来,用水浇灭,防止二次起火。车主从公园赶回来坐在旁边等待火警做最后的处理。随行的还有两个五六岁的孩子和一位60多岁的老太太。

据了解,此次起火是由于三轮车线路老化,油箱破损漏油,加上当天气温较高引发火灾。从发现火情到扑灭仅用十分钟,确保了市民的生命财产安全。“我们每周都会专门检查消防器材情况,每一季度有消防演练,同时对大小火情分别制定预案。公园共配备18个灭火器,每个门卫室都有。这次着火,西门车行也有人拿着灭火器来帮忙,真是太感谢了。”保安队负责人冯香国说。 梁杨子 钟继刚



汝州妇联“欢庆中秋、歌唱幸福”——“快乐星期天”主题活动

新闻 图片

9月23日是首届“中国农民丰收节”。市妇联联合焦村镇在邢村党群服务中心举办了“欢庆中秋、歌唱幸福”暨“快乐星期天”活动,用激情的歌声讴歌着新时代,唱响着幸福生活。

市妇联供稿

『中国农民丰收节』 庙下镇多彩活动庆祝

本报讯 (融媒体中心通讯员 程慧娟) “俺一个大半辈子面朝黄土背朝天的农民,今天还能过自己的节日,还有这么多领导和俺们一起庆祝,俺感到特别自豪,特别骄傲。”庙下镇一村民高兴地说。

9月23日,庙下镇群众欢聚在和谐小区共同庆祝首个“中国农民丰收节”。

整场庆祝活动在铿锵悦耳的鼓点声中拉开帷幕,来自庙下镇的16支展演队,身着各具特色的服装,随着指挥员的指挥不断变换着队形。响亮的铜锣、精彩的表演展示着人们对美好生活的祝福。



“昨天是‘秋分’也是咱中国的首个‘农民丰收节’,今天是传统节日‘中秋节’,忙着晒玉米,我两个节日一块过。”9月24日,临汝镇临东村农民杨高,一边高扬晒干的玉米一边告诉笔者:“我种了30亩玉米,每亩至少能收晒干了的玉米1000斤。” 闫永申 摄

中秋假期我市旅游市场安全有序

本报讯 (融媒体中心通讯员 郭冰冰) 中秋小长假期间,我市天气良好、温度宜人,旅游市场喜庆祥和、安全有序,呈现火爆态势,旅游热点不断涌现。全市共接待游客22.8201万人次,旅游综合收入5117.217万元,实现了假日旅游“安全、秩序、质量、效益”的四统一目标。

本次小长假客源以散客为主,多为学生或全家集体出游,客源市场以省内、汝州周

边城市为主。中秋小长假期间,我市旅游市场呈以下特点:

高度重视,保障有力。节前,市旅游局积极组织旅游相关企业召开中秋节假日旅游安全工作会,周密部署假日旅游整体工作,落实24小时值班责任制,并按假日旅游工作机制,全力保障假日旅游市场安全有序、信息畅通。

精心策划,活动丰富。各景区提前部署,

员工培训、安全教育、软硬件提升等准确到位,景区服务水平显著提升,今年拟评为4A级的风穴寺景区、新评定3A级的九峰山景区、2A级的弘宝汝瓷文化园景区为全市旅游增添新的活力。此外,怪坡、风穴寺、九峰山、碾平花海等景区还针对节假日推出了较多的旅游惠民政策和特色旅游活动,吸引了周边众多游客纷至沓来。全市多部门联动,积极筹备,举办的以“晒丰收成果 赞大美汝州”为主题的2018年汝州市首届“中国农民丰收节”活动和河南省2018年首批乡村旅游特色村的焦村镇安沟村,更掀起了全市乡村旅游的新热潮。

文明安全、平稳有序。节假日期间,市旅游局重点围绕景区安全、“扫黑除恶”宣传、旅游执法检查、旅游市场突发事件快速处理和旅游志愿服务等方面进行督导检查,旅游市场秩序井然。

城管局

专项整治老城区环境

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 李子龙) 近日,城管局综合执法一大队联合派驻煤山、洗耳中队,持续加大对城区专业户街、中大街、洗耳南路、丹阳西路、望嵩南路的治理力度,效果良好。

执法人员们深入街头巷尾,逐路逐户通知商户严格落实好“门前五包”责任制,督促加强落实监管,耐心宣传全国文明城市创建工作。主动帮助店家搬移店外经营物品,有效规范非机动车停放秩序,仔细清理门店橱窗广告,督促商户勤加打扫地面卫生等。商户们都表示支持城市管理工作,愿意为美好城市建设出一份力。同时针对日常工作中的疑难问题,现场紧盯整改到位,小推车、破烂桌椅、旧纸箱等占用人行横道无人认领的物品,依法坚决清理到位。对于多次教育劝说无效的商户,根据《河南省城市市容和环境卫生管理条例》依法暂扣其经营物品,让其接受相关知识学习,接受处理后再次放行。

据了解,此次集中整治行动共计出动执法车10余辆,规范店外经营商户200家,清理违规广告牌与橱窗广告50处,暂扣经营物品200余件,有效地改善了老城区的市容市貌。

粪堆赵 望嵩新时代文明实践传习站揭牌

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 9月21日,汝南街道新时代文明实践传习站揭牌仪式在粪堆赵村举行,市文明办、汝南街道有关领导和村民代表等参加。

粪堆赵村党支部书记潘进伟介绍:“传习站主要开展学习类活动,每月不少于2次,授课内容以党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、精准扶贫、乡村振兴、农村精神文明建设、社会主义核心价值观等为主,包括农业技术指导、传统文化、群众文化艺术交流等。”

当天下午,粪堆赵村文化广场上座无虚席,村民们早早都过来占座等候老师讲课。在听了新时代文明实践传习站的首场传习活动后,党员代表潘同立表示,新时代文明实践站的设立让村民有了增强文化知识、提高思想水平的平台,“我们不仅可以在这里紧跟党的步伐,提高思想道德素质,还可以学习到科学法律等知识,成为新时代的村民。”

又讯 (融媒体中心通讯员 连小红) 9月23日,煤山街道望嵩社区举行新时代文明实践传习站揭牌仪式。据了解,望嵩社区新时代文明实践站共有260平方米,配套桌椅120套,可以满足240人同时开展文明传习活动。